
Comité d’école consultatif 
(CEC)  

École Pubnico-Ouest  
le lundi 29 septembre 2025 

PROCÈS-VERBAL  

1. BIENVENUS 

Colleen, la directrice dit le bienvenu et présente les nouveaux 

membres: 

Colleen d’Entremont -directrice (AAEPNE)  

 Janice d’Entremont Crowell- (NSTU)  

Daphne Saulnier -membre de la communauté  

Monique d’Entremont -membre du soutien (NSGEU)  

Simone Surette -parent  

Natalie Surette-d’Entremont-membre de la communauté  

 

      2. CHOISIR UN SECRÉTAIRE: Janice d’Entremont Crowell sera la secrétaire  
encore cette année.  

3. CHOISIR UN PRÉSIDENT: Colleen propose que Daphne Saulnier soit la 
présidente du CÉC cette année, puisqu'il n'y a personne autre ne veut l’être. 
Daphne accepte le rôle.  

4. APPROBATION DE L’ORDRE DU JOUR : Simone Surette propose l'approbation 
de l’ordre du jour et Monique d’Entremont l’appuie.  

  



5. APPROBATION DU PROCÈS-VERBAL DE LA DERNIÈRE RÉUNION: 

Janice d’Entremont Crowell propose l’approbation de l'ordre du jour 

de la dernière réunion et Simone Surette l'appuie.  

       6. NOUVEAUTÉS  

A) budget du CEC  
Nous n’avons actuellement pas de budget défini pour le CÉC cette année 
encore - à venir .  Colleen aimerait continuer à donner des prix pour le 
magasin Bravos, l’on accepte. 
 
B) PRÉ (plan de la réussite des élèves) 

      Cette année, nos buts sont:  
 

-Augmenter de 5% le pourcentage d’élèves qui ont un sentiment d’appartenance à la 
francophonie. 
 
-Augmenter le temps consacré à la pratique guidée pour atteindre le 80% de 
compétence des élèves. 
 
-Diminuer les incidents d’écarts de conduite mineurs et majeurs documentés dans 
PowerSchool de 10% par rapport à 2024-2025, afin d’instaurer un climat plus 
sécuritaire et positif. 

 
C)  la dotation  
Nous avons quatre enseignantes nouvelles:  
Suzanne d’Entremont - Centre et comportement  

 - 5e année Josette d'Entremont

Katie d’Eon - 6e année et musique  
Tanya d’Eon - Grandir en français  

 
      D)  prélèvements de fonds 

Nous avons déjà des prélèvements de fonds qui ont commencé. 
-Cartes et papier d’emballage de Deillmans 
-Vente de pomme de Corberrie Cider Company 
-Il y a une danse d’Halloween planifiée pour le mois d’octobre.  
 
 
 

mailto:josette.dentremont@sepne.ca


E) activités et voyages 
Les élèves ont eu un tournoi de soccer à Belleville 
Les élèves de la maternelle à la 6e année sont allés à la piste à Par-en-Bas 
pour une marche Terry Fox. 
Les 5e et  6e année vont jouer au golf le vendredi 3 octobre comme partie 
d’Éducation Physique. 
 
F)  ÉcolesPlus;  Racines de l’empathie 
Notre intervenante d’ÉcolesPlus, Brigette Robicheau va faire le programme 
Racines de l’empathie  à notre école cette année. C’est un programme qui 
enseigne aux enfants l’empathie, prendre soin de soi, la résolution de 
problèmes, entre autres.  Il y a un vrai bébé qui viendra visiter la classe; le 
bébé de Mme Shawna!  Il viendra à l’école 9 fois dans l’année. Ce 
programme dure 27 semaines. La classe de 5e année est la classe ciblée 
pour ce programme.  
 
G)  Code de conduite, matrice de comportements et système 
d’émulation 
La province a un nouveau code de conduite pour toutes les écoles. Ils ont 
créé des matrices afin de mieux connaitre les comportements 
inacceptables majeurs et mineurs. Ce code de conduite va guider les 
directions à accorder les bonnes conséquences pour chaque 
comportement.  
Pour promouvoir le bon comportement, nous avons développé un tableau 
avec les comportements attendus dans chaque lieu de l’école. Le CSAP va 
aussi nous faire des affiches que nous pouvons afficher dans différents 
endroits de l'école. Cette année, le CSAP exige que le parler français soit un 
comportement attendu. Nous donnons des Bravos pour faire l’effort de 
parler en français. Mme Colleen annonce même parfois sur l’hautparleur 
qui parle en français à la récréation. Ce système semble fonctionner déjà. 
Cela dit, nous pouvons donner des conséquences pour parler trop 
d’anglais.  
 
H)  Plan de gestion d’urgences 
Cette année, nous avons changé notre plan d'évacuation. Nous allons 
maintenant nous rendre à la caserne de pompiers si nous devons nous 
déplacer lors d’un incident.   
 
i) Dates de réunions 
Toutes nos réunions seront les derniers lundis du mois.  

  
      j) Autres 

Colleen propose que le CÉC donne 150$ à Monique pour des prix de la fête 



de l’Halloween. Les membres l’approuvent. 
 

       7.   AJOURNEMENT  

La prochaine réunion aura lieu le lundi 27 octobre 2025.  


